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KOSTENLOSE DIENSTLEISTUNGEN 
VON SEETAL TOURISMUS

Liebe Mitglieder und Partner

Mit dem vorliegenden Marketing-Programm stellen wir Ihnen unsere aktuellen Angebote und Dienstleistungen 
für Mitglieder vor. Es hat wiederum ein paar spannende, neue Dienstleistungen. Wir freuen uns, wenn Sie 
diese in Anspruch nehmen. 

Anlässe von Seetal Tourismus – Reservieren Sie sich diese Daten:
• Frühstück für Gastgebende: 22. Februar 2024, Hotel Mercure Krone Lenzburg
• Generalversammlung mit anschliessendem Apéro: 18. April 2024, Erlebnispark Schongiland
• Wandernacht: 20. Juli 2024 – Programm folgt in Kürze

Es grüsst Sie freundlich
Ihr Seetal-Tourismus-Team

GÄSTEPORTAL: Ihr Betrieb erscheint unter der geeigneten Rubrik mit einer Detailseite und Verlinkung zu Ihrer 
Website. Die Detailseite besteht aus Bild und Text. Kontrollieren Sie in regelmässigen Abständen Ihren Eintrag. 

NEWSLETTER: Sie möchten ein Angebot bekannt machen? Nutzen Sie unseren Newsletter. 
Dieser erscheint 7 Mal im Jahr und erreicht 4’000 Empfänger*innen, Tendenz steigend. 
Die Öffnungsrate beträgt durchschnittlich 46%. 

SOCIAL MEDIA: Nutzen Sie unsere Social-Media-Kanäle, um auf Ihre Angebote 
aufmerksam zu machen. 

VERANSTALTUNGSKALENDER: Wenn Sie eine Veranstaltung auf Guidle erfassen, wird diese automatisch auch 
auf dem Gästeportal von Seetal Tourismus publiziert. Fünf Veranstaltungen pro Jahr sind auf Guidle kostenlos. 

PROSPEKTWAND: Im Hotel Mercure Krone Lenzburg können Sie Ihre Prospekte und Flyer kostenlos auflegen. 
Ausgewählte Prospekte legen wir zudem im Seetal Center Hochdorf, in der Braui Hochdorf sowie an der Auto-
bahnraststätte in Neuenkirch auf.
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BILDERDATENBANK UND SEETAL TOURISMUS LOGO
Werten Sie Ihre Website mit Bildern der Region auf. Wir haben für Sie eine Bilderdatenbank zusammengestellt, auf 
die Sie jederzeit Zugriff haben. Bei der Verwendung gibt es lediglich zwei Punkte zu beachten: Die Bilder dürfen 
nur für Ihre Website (nicht für Drucksachen, Social Media oder Newsletter) verwendet und müssen stets mit dem 
©-Zeichen vermerkt werden. Das © ist bei jedem Bild aufgeführt. www.seetaltourismus.ch/media

In derselben Datenbank finden Sie auch das Logo von Seetal Tourismus. Platzieren Sie es an geeigneter Stelle auf 
Ihrer Website und verlinken Sie das Logo mit unserer Website. So bieten Sie Ihren Gästen Zugang zu umfangre-
ichen Informationen über die Region. 

SEETAL TOURISMUS
Niederlenzerstrasse 25 I 5600 Lenzburg

Telefon +41 41 920 45 29 
info@seetaltourismus.ch
www.seetaltourismus.ch
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Als Mitglied von Seetal Tourismus kommen Sie in den Genuss vielfältiger Dienstleistungen:

Besten Dank unserer Hauptsponsorin



PROSPEKTE, TASCHEN UND TISCHSET 
AUS DEM SEETAL
Stellen Sie Ihren Gästen informative Prospekte und Karten der Region 
zur Verfügung. Alle verfügbaren Prospekte finden Sie unter 
www.seetaltourismus.ch/broschueren, wo Sie sie gleich mittels 
Formular bestellen können. 

Gerne nehmen wir auch Bestellungen für unsere beliebten Tischsets 
und den Seetaler Taschen entgegen: 
vera.buechel@seetaltourismus.ch

PARTNERSCHAFT
SLOWUP SEETAL 
Am 18. August 2024 wird die 9. Ausgabe des slowUp Seetal veran-
staltet. Seetal Tourismus wird mit einem Stand präsent sein. Rund 
30`000 Teilnehmer nehmen an diesem Grossereignis teil.

Sie haben die Möglichkeit, Preise für den Wettbewerb an unserem 
Stand zu sponsern und im Gegenzug als Partner auf sämtlichen 
Kommunikationsmitteln präsent zu sein.

Bei Interesse oder falls Sie Fragen haben, kontaktieren Sie uns:
vera.buechel@seetaltourismus.ch 

KOSTENLOSE DIENSTLEISTUNGEN 
VON SEETAL TOURISMUS
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SCHNITTSTELLE LUZERN TOURISMUS I 
AARGAU TOURISMUS I SCHWEIZ 
TOURISMUS 
Informationen zu neuen Angeboten, Infrastrukturen oder Events aus 
der Region leiten wir regelmässig an die Partner-Organisationen Luzern 
Tourismus, Aargau Tourismus sowie an Schweiz Tourismus weiter. 
Informieren Sie uns über Neuigkeiten in Ihrem Betrieb.

vera.buechel@seetaltourismus.ch 

DIGITALER ENTDECKERPASS
Der digitale Entdeckerpass der Region Sempachersee und Umgebung 
geht in die dritte Runde. Wie bisher sind darin 2-für-1-Gutscheine, Ra-
batte und kostenlose Angebote im Wert von über CHF 600 enthalten. 
Die App richtet sich an Einheimische und Gäste, die nach Freizeitideen 
suchen. Die Angebotsplatzierung ist für Sie kostenlos.

Eingabe Angebot: laufend möglich
Download der App: im App Store und auf Google Play

Sie haben ein Angebot, welches in die Entdeckerpass-App passt? 
Dann nehmen Sie mit uns Kontakt auf: 
andrina.haefeli@sempachersee-tourismus.ch
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ZENTRALSCHWEIZER GUTSCHEIN
Mit dem Zentralschweizer Gutschein stehen den Gästen aktuell
über 120 Angebote in der ganzen Zentralschweiz zur Verfügung. 
Unter www.zentralschweizer-gutschein.ch finden Sie die 
aktuellen Erlebnisse und Einlösestellen. 

Seien Sie dabei und melden Sie Ihr Angebot an. 
Die Teilnahme ist kostenlos. 

Melden Sie Ihren Betrieb bei 
vera.buechel@seetaltourismus.ch

SBB GEPÄCK-SPECIAL 
Schweiz Tourismus und die SBB bieten den Gästen einen 
Gepäck-Abhol- und Bringservice an. Mit diesem Service 
werden die Gäste animiert, mit dem ÖV zu reisen. Der 
Service eignet sich insbesondere für Gäste, die auf einer 
Velo- oder Wandertour sind oder für all jene Personen, die 
gerne mit leichtem Gepäck reisen. 

Wenn Sie Ihren Gästen diesen Service anbieten möchten, 
erhalten Sie bei uns mehr Informationen 
vera.buechel@seetaltourismus.ch

DIGITALE GÄSTEKARTE 
Mit der digitalen Gästekarte Luzern Land profitieren Ihre Über-
nachtungsgäste von vielfältigen Ermässigungen für Ausflüge, 
Museen und Bergbahnen in der Region Luzern Vierwaldstättersee. 
Platzieren Sie ein Angebot mit einer Reduktion von 5% bis 50% 
und gewinnen Sie so neue Kunden. Die Teilnahme ist für Sie 
kostenlos. Alle Informationen sowie eine Auflistung der 
aktuellen Vergünstigungen finden Sie unter:
www.seetaltourismus.ch/gaestekarte

Ist Ihre Unterkunft für die Bereitstellung der digitalen Gästekarte 
registriert? Falls nicht, melden Sie sich bitte unter 
vera.buechel@seetaltourismus.ch

KOSTENLOSE ANGEBOTE
IN ZUSAMMENARBEIT MIT LUZERN TOURISMUS

FAMIDO
VORTEILS-APP FÜR JUNGE FAMILIEN
famido ist die führende Vorteils-App für junge Familien in der Schweiz. 
Die Präsenz auf dieser Plattform ist kostenfrei und durch die Möglichkeit, 
Rabatte anzubieten, können Sie junge Familien gezielt ansprechen und 
von Ihrem Angebot überzeugen.

Als Mitglied von Seetal Tourismus erhalten Sie darüber hinaus ein kosten-
loses Welcome-Package mit einem Werbebudget von CHF 500.

Vereinbaren Sie einen Termin für ein unverbindliches Gespräch mit 
dem famido-Team: info@famido.ch




